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Environmental Training 



37
41,1%

53 

58.9%

Main reasons identified  
for not providing training:

Lack of knowledge by 
training providers

Not enough time 
on courses

Different 
priorities

Main reasons identified  
for providing training:

Recognition of importance of 
natural places for their sport

Ethical or moral sense 
of responsibility

Legal 
requirement

Survey from 
outdoor sports federations:

23 out of the 26 sports do 
have federations with 
ambassadors or champions 
for the environment.

88,5%
(n=83)  it was either 

important or extremely 
important that leaders, 
instructors and guides 
have knowledge of the 

environment and 
associated issues.
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*Slightly more said lack of knowledge was the main reason. **Other reasons: 3.
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